

中石化、中石油敞开供应 郑州柴油紧张局面缓解

卖高价的民营加油站生意变淡 春节前后,柴油供应不成问题

昨天下午,记者与中石化郑州分公司的有关负责人一起,走访了郑州市多家加油站,发现排队加柴油的情况已不多见,柴油紧张局面基本得到缓解。据了解,中石化旗下加油站已经开始敞开供应柴油。中石油郑州分公司也有同样的表示。不过,目前郑州市场上一些民营加油站仍在抬高价格销售柴油,但到此加油的消费者已大为减少。

晚报记者 徐刚领/文 张翼飞/图



昨日下午,在中石化黑庄加油站,司机正在加油。

■现场

柴油紧张局面正在缓解

昨日下午3时15分许,记者与中石化郑州分公司的有关负责人一起,来到了位于花园路北段的柳林加油站。这是一个销售柴油的大站,但并未出现货车排队加油的现象。

“以前柴油紧张时,队排得老长。”加油站工作人员告诉记者,“从11月底

到现在,柴油紧张的局面已经基本得到缓解。”

3时40分许,记者一行来到中州大道附近的黑庄加油站,发现该加油站内有几辆货车在排队加油,但这属于正常的排队等待。一位工作人员说:“前段时间,长队一直排到了中州大道的对面,足有200多米长。”

记者注意到,一些货车已经不再“敞开肚皮喝油”,司机明确要求不用加满。

黑庄加油站工作人员也认为,柴油不再紧张,算下来不到半月时间。

记者随后又走访了两家位于中州大道附近的中石油旗下的加油站,发现排队加柴油的现象也不多见。

卖高价的民营加油站生意变淡

柴油供应紧张之时,民营加油站趁机掀起涨价风。中石化、中石油加油站的正常0号柴油供应价是每升5.16元,但有的民营加油站的售价已经高达7元。

昨日,司机耿先生给记者打来电话,称郑州北郊一

家民营加油站柴油售价每升高达6.9元。

昨天下午,记者在中州大道上一家“大桥石化”的加油站看到,这里的-10号柴油售价每升6.3元,比正常的国家定价5.47元高出0.83元。但是,记者注意到,

到这里加柴油的货车并不多。一位在黑庄加油站加油的司机说,以前柴油吃紧时,就到民营加油站加高价油,现在有了油了,就不会再去“挨宰”了。因此,卖高价柴油的加油站的生意一下子淡了下来。

■说法

中石化、中石油敞开供应柴油

中石化郑州分公司的有关负责人介绍,该公司每天都要向郑州零售市场投放2500吨柴油,相当于正常时期一天销售量的两倍。他认为,柴油紧张局面得到缓解有几个原因:一是中石化开始敞开供应。二是随着供应量的增加,司机的恐慌

心理开始解除。“另外,中石化一直在严格执行国家的定价,消费者发现并未因油紧张而涨价,因此,消费趋于理性。”“只要大家理性消费,有秩序地加油,完全可以确保郑州市场柴油供应。”

河南市场的汽、柴油

供应主体包括中石化、中石油和社会。社会主要指民营加油站和地方炼油厂。昨日,中石油郑州分公司有关人士也告诉记者,中石油也已开始敞开供应柴油。目前,中石油郑州分公司每天向市场投放柴油1000吨左右。

春节之前供应不成问题

在今后较长一段时间内,原油价格都将在高位运行。但是,中石油郑州分公司的有关负责人认为:“明年春节之前,甚

至过完春节,柴油供应都不会有大问题,因为国家要求中石油、中石化加大供应力度,资源问题并不大。我国的汽

柴油市场受影响的因素很多,特别是受到国际油价的影响,而明年的国际原油市场也存在很多变数。”

公积金贷款贴息 53 户刷下 11 户

有 1 户因累计 14 次没有按时还贷被刷下

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从市住房公积金管理中心获悉,本市今年首次对低收入家庭使用公积金贷款进行贴息已经过复审,53户家庭中有11户再次被刷了下来。剩下的42户符合条件的家庭将在近期公示,如果全部合格,将发放贴息4.1万多元。该中心相关负责人提醒在使用公积金贷款的市民,一定要记着按时还贷,否则可能会在银行部门留下信用“黑名单”,以后无法享受公积金贷款方面出台的相关优惠政策。

据介绍,本市首次实行的低收入家庭住房公积金贷款贴息申请于10月31日结束,共有53户家庭提出申请。市住房公积金管理中心对这些申请家庭的住房情况、收入情况进行调查、审核后,发现有11户家庭不符合申请条件。其中1户家庭使用公积金贷款出现了累计14次没有按时还贷的情况。

我与明信片的故事

邮政贺卡传递
真情征文(12)

一张明信片 一颗感恩的心

1997年,我从豫北贫穷的山村来到郑州读书。我的学费是2000元,当时差点把父母给愁坏了。亲戚们听说后纷纷解囊相助,帮我凑够了学费。

顺利入学后,我开始了美好的大学生活。父母给我来信的时候,总是告诫我要好好读书,千万不要忘记了借钱给我的那些亲戚的恩情,我也把父母的话牢牢记在心头。

年底的时候,我用省下来的10元饭钱,买了10张明信片,给那些借钱给我的亲戚每个人都写了一

张。告诉他们我在学校的生活和学习情况,并表示只要我毕业了收入就马上还他们钱。

大学毕业后,我很快就欠款还清了,但每年给那些亲戚寄贺卡成了我多年雷打不动的习惯。

2005年,我告别工作单位回到母校读研,年底我给曾经的同事和领导寄去明信片,感谢他们对我的帮助和关怀。

去年,我因为要买房子,连首付的钱都有点困难,我只好四处求借。乡下的那些亲戚听说我缺钱后,

毫不犹豫地解囊相助,少则数千元,多则上万元,还有一个亲戚,竟然把定期存款都取出来,让我急用。后来,母亲对我说,大家都知道你是个诚实守信的人,懂得感恩,借给你钱也放心。

当年,那张微不足道的贺卡,竟然为我赢得了这么好的口碑和信任,这是让我远远没有想到的。看来,经常保持一颗感恩的心是多么重要。

邓为
(如果你也有关于明信片的真情回忆,hekazhengwen@126.com期待你投稿)

自巴特力在郑州开展全城免费试用以及各种大优惠以来,巴特力大受欢迎,尤其是患有失眠、胃肠道疾病及心脑血管疾病的中老年人表现热烈,高呼效果神奇!

巴特力重点保护三种老人

1周内500多老人来电感谢:真没想到,巴特力这么好用!

中老年人健康名品巴特力自登陆郑州以来,受到了广大中老年朋友的热烈欢迎,尤其是在许多中老年朋友服用巴特力一段时间后,对巴特力更是赞不绝口!上周,巴特力郑州推广中心的热线电话几乎打爆,500多个电话进来几乎都讲一句话:真没想到,巴特力这么好用!有的睡眠改善了,有的改善了便秘,有的胃口好了,感觉生活有滋有味啦!同时他们还到巴特力推广中心经常举办各种健康讲座大加赞赏,表示感谢……

中国中医科学院中医药科技合作中心研制 巴特力重点保护三种老人

2006年,中国中医科学院中医药科技合作中心以“胜过冬虫夏草”的姬松茸和“比灵芝更神奇的原子弹时代解药”灰树花为原料,运用尖端工艺、科学配方终于创新性地研制出了“多科”巴特力,完整保留了姬松茸与灰树花的有效成分与活性,更有利于人体吸收,效果更佳一筹。

1、失眠症者。睡眠质量越来越好了,一个晚上轻松睡八个小时。睡好了,生活更有滋味了,头晕头疼、以烦以怒都不再发生了。

2、胃肠道疾病。胃肠不好,便秘、胃

痛、吃不好、消化不良。巴特力修复受损肠道细胞线粒体DNA,增加胃肠细胞动力,恢复肠道功能,胃肠道疾病全面改善了。

3、心脑血管类疾病。巴特力中的巴特力寡肽、多糖、多种维生素等有超强的活性,可溶解长期沉积在血管壁上的杂质,硬化沉淀在血管壁上的血脂,中和残留在体内的酸性物质和多余的自由基。许多服用者服用巴特力后,发现血管软化了,血压稳定了,血清胆固醇、甘油三酯的浓度显著下降,血清高密度脂蛋白胆固醇也有了显著升高。

追根溯源:源自药用价值惊人的珍稀药用真菌

最新的科研成果显示:经过冬虫夏草的驯化和北灵芝更神奇的灰树花在对抗“衰老综合症”方面具有奇效,尤其在增加机体免疫力、调节细胞生长衰老和抑制细胞分裂分化、抗肿瘤、治疗肝炎、降血脂血压降血糖、防治糖尿病等方面具有不可替代的作用!

目前,姬松茸和灰树花已是世界上最受欢迎的两大珍稀药用真菌。绿色环保,无毒副作用,在欧美、日本等发达国家被广泛应用,得到世界几十个权威机构认可!巴特力正在汲取这两种珍稀药用真菌之精华的基础上运用现代高科技手段使其成为珍稀药用世界级之珍贵的健康名品。

每天200份大礼免费送

主办:巴特力郑州推广中心、心脑血管预防协会

应广大中老年朋友要求,为了更好的普及中医理论常识以及药用真菌的理论常识,巴特力郑州推广中心举办以“珍稀药用真菌良好效果共同验证”为主题的大型活动。

1.活动期间每天前100名有适应症的中老年朋友可免费获赠中药物剂“巴特力”试用装三天。

2.活动期间每天前100名可免费获赠健康有新一本(持存折可以定期兑换为您检测血管状况,血液状况,心脏功能,微循环功能,血压状况,血糖状况等等多达16项人体常规功能状况)。

3.活动期间,每位参与报名的顾客都有机会获得与中医药化中心权威专家面对面咨询,指导正确用药常识的机会(以抽取方式产生)。

4.活动期间,每位参与报名的顾客都有机会获得推广中心送出精美礼品一份(抽取方式产生)。

报名时间:12月7日-9日

报名电话:0371-63873270 63873271